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Fitopatch  Žuy Feng TianDe (4 ks. / Bal.)

· fitopatch má analgetický, protizánětlivý účinek

· zlepšuje místnímu prokrvení

· zmírňuje bolesti hlavy a bolesti zubů

· zvyšuje ochrannou schopnost těla, spoušti přirození procesy regeneraci buněk
· Indikace pro použití
· bolest při různých podvrtnutích a zánětu svalů

· svalového přepětí 
· doporučeno při myozitidech, myalgie

· zmírňuje dnu, artritidu, osteochondrózu, revmatismus, ischiasu

· ulevuje od bolesti různého původu: bolest hlavy, zubů, po traumatech
Složeni: extrakt Angeliky, kůry z Bílé vrby, Světlice barvířské, kadidlo, extrakt myrhy, extrakt Kajenského pepře, silice Skořicovníku čínského, borneol, kafr, mentol.
Složeni fitonáplasti - 35 bylin: extrakt kůry Vrby bílé snižuje záněty při artritidě, působí jako protihorečný prostředek, světlice dává pružnost cévám, myrha působí jako antiseptikum a přispívá k hojení, paprika má antioxidační účinky a zlepšuje krevní oběh, normalizovat práci srdečně- cévního systému.
Nejvíce efektivní při použití na akupunkturní body 
AKUPUNKURA
Pro afektivné léčení fitopatchi se doporučuje lepit současně: 

· na oblasti bolesti; 

· na biologický aktivní body; 
· podél meridiánu, energetických drah v těle,vztahujících se k Vaší  nemoci 
Ulevuje od bolesti a otoků 

Otoky nohou
· Působit na body R 3, V 60, V 62

Bolestí hlavy
· Působit na body T 14, C 7

Bolení zubů
· Působit na body P 9, RP 6, E 4, E 36 

Použiti: sundat z náplasti ochranou folii, nalepit na povrch pokožky. Na pokožce muže působit nejdele  12 hodin denně. Doba kury je 7-10 dnů.
Kontrindikace: individuální nesnášenlivost ingradentů, ostré zánětlivé procesy,porušení celistvosti pokožky, těhotenství, děti
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R3 (5) tie-si  Meridián Ledvin(R)
R3 (5) tie-si - v důlku nad patní kosti, mezi kotníkem a Achillovou šlachou. 

Funkce: bod spolupracovník.

 Indikace: faryngitida, angíny, stomatitida, kašel, nefritida, cystitida, močová inkontinence, impotence, poruchy menstruace, mastitida, zvětšená játra a slezina, zácpa, bolest srdce, horečky, artritida kotník kloubu, ochrnutí dolních končetin.
Meridián močového měchýře (V)
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V60 Kun-Lun - v důlku mezi zadním okrajem bočního kotníku a Achillovou šlacouy na úrovni ve středu kotníku
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Funkce: bod širokého spektra působení  

Indikace:. Bolest hlavy, závratě, bolesti očí, krvácení z nosu, svalové napětí krku, bolest dolní části zad s omezením pohybu, ischias, artritida noh, nervové poškození, hypertenze, časté křeče, nemoci malé pánve, hemeroidy, poruchy menstruace, zadržená placenta při narození, křeče u dětí.
V62 shen-květen - pod vnějším kotníkem na 1,5 cm v dolní části patní kosti v důlku.  Funkce:. Klíčový bod jang – Czjao-Maj

 Indikace: bolesti hlavy, závratě, Ménière syndrom, bolest dolní části zad,  v kolenním kloubu, křeče, epileptiformní záchvaty, poruchy spánku, bolestivé menstruaci.
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C7 Šen-muži Меридиан сердца (С).
C7 Šen-muži - na zápěstním záhybu, v blízkosti radiální straně 
Funkce: sedativní bod a bod-pomocník  
Indikace:. Dušnost, bolesti v srdci s pocitem úzkosti, nespavost, úzkost, ztráta paměti, zvracení krve, vykašlávání krve, žluté oční bělmo, zvýšené tělesné teploty.
Р9 тай-юань – Meridián Plic (P)
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P9 Tai Yuan - na konci zápěstí, trochu níž a těsně pod vřetenní kosti. 
Funkce: tonizační bod a bod-pomocníka 
Indikace:. Dušnost, dušení, vykašlávání krve, otok sliznic v hrdle, sucho v ústech, s zimnice, bolesti ramenního kloubu, mezižeberním neuralgie, emocionální stres, hypotenze, nespavost, deprese; kožní onemocnění, bolesti hlavy. 

E4 (6) Di-Tsan – Meridián Žaludku(E)
E4 (6) di-tsan - ven z koutku úst na 1 cm na svislé linii oka.  Indikace: neuralgie trojitého nervu, ochrnuti obličejového nervu, tiky a klesání koutku úst, slintání. 

E36 Tsu-san-li - pod horní hranou bočního tibiálního kondylu kosti na 3 Cuna, přední hrana tibialis svalu. Funkce: bod velkého spektra působeni spektrum 
Indikace dysfunkce žaludku, gastritida, vředy, bolesti v nadbřišku, nadýmání, enteritida, zácpa, zvracení, průjem, bolest v koleni a dolní část nohy, oční choroby, horečka, močová inkontinence, vysoký krevní tlak, astenické stavy, obecný tonizující účinek. 
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